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Praha dne 24. 3. 2025
Č. j.: MZP/2025/270/335
Sp. zn.: ZN/MZP/2025/270/102
Vyřizuje: Mgr. Martina Pšeničková
Tel.: 267 122 436
E-mail: Martina.Psenickova@mzp.gov.cz

Odpověď k žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím

Ministerstvo životního prostředí (dále jen „MŽP“) obdrželo dne 7. 3. 2025 Vaši žádost o poskytnutí 
informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů. Konkrétně žádáte poskytnutí následujících informací:

„� Jak ve svých vnitřních předpisech definujete pojem „klíčový zaměstnanec“?

� Kolik takto definovaných zaměstnanců zaměstnáváte?

� Kolik z nich je v pracovním poměru na ministerstvu?

� Na jakých pozicích tito klíčoví zaměstnanci pracují?

� Jaká je pracovní náplň klíčových zaměstnanců?“

K Vaší žádosti o informace sdělujeme:

Jak ve svých vnitřních předpisech definujete pojem „klíčový zaměstnanec“?

V souladu s nařízením vlády č. 304/2014 Sb., o platových poměrech státních zaměstnanců, ve 
znění pozdějších předpisů (dále jen „NV č. 304/2014 Sb.“), jsou služebním předpisem definována 
v MŽP klíčová služební místa, tzn. není definován pojem „klíčový zaměstnanec“, ale pojem „klíčové 
služební místo“, tudíž se tato problematika pracovních míst netýká.

Definici pojmu „klíčové služební místo“ obsahuje Služební předpis č. 18/2024 státní tajemnice, 
kterým se stanoví klíčová místa v MŽP a vychází z NV č. 304/2014 Sb. „Klíčovým místem se 
rozumí takové služební místo, pro které je stanovena alespoň 11. platová třída za předpokladu, 
že státní zaměstnanec na tomto služebním místě plní nejsložitější, nejodpovědnější 
a nejnamáhavější služební úkoly, jejichž plnění je pro služební úřad k řádnému zajištění výkonu 
jeho působnosti nepostradatelné,  a tyto služební úkoly vyžadují vysokou míru znalostí, 
dovedností a zkušeností v příslušném oboru státní služby.“
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Kolik takto definovaných zaměstnanců zaměstnáváte?

S ohledem na výše uvedené, je na MŽP vymezeno k 1. 3. 2025 pět klíčových služebních míst.

Kolik z nich je v pracovním poměru na ministerstvu?

V návaznosti na výše je tento dotaz irelevantní.

Na jakých pozicích tito klíčoví zaměstnanci pracují?

Jde o služební místa:
1. řadového státního zaměstnance v oddělení informatiky,
2. představeného – vedoucího oddělení rozvoje,
3. řadového státního zaměstnance v odboru personálním a státní služby,
4. představeného – ředitele odboru legislativního a
5. řadového státního zaměstnance v oddělení horizontální a ekosystémové legislativy.

Jaká je pracovní náplň klíčových zaměstnanců?

Základní nejnáročnější činnosti stanovené na vymezených klíčových služebních místech:
1. na služebním místě řadového státního zaměstnance  v oddělení informatiky – „Tvorba 

koncepce informační politiky a strategie rozsáhlé soustavy informačních systémů veřejné 
správy, například resortu, vytváření dlouhodobé strategie informačních potřeb resortu 
a jeho komunikační infrastruktury, koordinace vývoje, provozu, inovací a údržby soustavy 
informačních a komunikačních systémů nebo certifikačních systémů a zajišťování její 
harmonizace s celostátní informační politikou a dalšími mezinárodními požadavky.“,

2. na služebním místě představeného – vedoucího oddělení rozvoje – „Řízení oddělení 
rozvoje.“ a „Tvorba koncepce informační politiky a strategie rozsáhlé soustavy 
informačních systémů veřejné správy, například resortu, vytváření dlouhodobé strategie 
informačních potřeb resortu a jeho komunikační infrastruktury, koordinace vývoje, 
provozu, inovací a údržby soustavy informačních a komunikačních systémů nebo 
certifikačních systémů a zajišťování její harmonizace s celostátní informační politikou 
a dalšími mezinárodními požadavky.“,

3. na služebním místě řadového státního zaměstnance v odboru personálním a státní služby 
– „Tvorba návrhů koncepčně nových právních předpisů s celostátní působností nebo 
právních úprav věcí dosud zákony neupravených nebo předpisů Evropské unie nebo jejich 
komplexní posuzování v připomínkovém řízení nebo zpracovávání zásadních komplexních 
stanovisek k těmto předpisům.“,

4. na služebním místě představeného – ředitele odboru legislativního – „Řízení odboru 
legislativního.“ a „Tvorba návrhů nejsložitějších systémů právních úprav včetně systémů 
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právních úprav mezinárodního práva a práva Evropské unie nebo nejsložitějších zákonných 
úprav s nejširšími dopady na právní poměry České republiky nebo jejich posuzování 
v rámci legislativní činnosti na úrovni vlády nebo komplexní koordinace zpracovávání 
stanovisek k těmto předpisům pro člena vlády.“,

5. na služebním místě řadového státního zaměstnance v oddělení horizontální 
a ekosystémové legislativy – „Tvorba návrhů koncepčně nových právních předpisů 
s celostátní působností nebo právních úprav věcí dosud zákony neupravených nebo 
předpisů Evropské unie nebo jejich komplexní posuzování v připomínkovém řízení nebo 
zpracovávání zásadních komplexních stanovisek k těmto předpisům.“

S pozdravem

PhDr. Martin Kocanda, Ph.D.

ředitel odboru koordinace a podpory 
státní služby a resortních organizací
a zástupce státní tajemnice
podepsáno elektronicky
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